

Az ELTE TTK Szerves Kémia Tanszéke, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Szerves Kémia és Technológia Tanszéke, valamint a Semmelweis Egyetem Szerves Vegytani Intézete 2015. április 24-én hatodik alkalommal rendezte meg a Szerves Kémia Problémamegoldó Versenyt, amelynek díjátadója 2015. június 22-én volt az ELTE TTK-n. A díjakat a versenybizottság elnöke Hudecz Ferenc egyetemi tanár, az ELTE Szerves Kémiai Tanszék vezetője és titkára Nemes Anikó egyetemi tanársegéd adta át.

Az idei évben a szervező egyetemek diákjain kívül a versenyen részt vettek a Pécsi Tudományegyetem hallgatói is. A 41 résztvevő között kémia, vegyész, gyógyszervegyész-mérnök, gyógyszerész alap-, valamint mesterszakos hallgatók voltak. Ez évben a Szent István Gimnázium és a Török Ignác Gimnázium tanulói közül is sikerrel teljesített négy középiskolás. A vidéki résztvevők útiköltségét a szervezők visszatérítették.

Az alapszak kategóriában a versenyt az ELTE-s hallgatók dominálták: ismét első helyezést ért el Sályi Gergő (ELTE, Kémia, BSc./2.). Második helyezett lett – megosztva – Borsik Gábor (ELTE, Kémia, BSc./1) és Fazekas Zsolt (ELTE, Kémia, BSc./2.). Ugyancsak megosztva végzett a harmadik helyen Zwillingér Márton (ELTE, Kémia, BSc./3.) és Hegedüs Kristóf (ELTE, Kémia, BSc./3.)

A mesterszakos hallgatók között első helyen végzett Petró József Levente (BME, Gyógyszervegyész-mérnök, MSc./1). Második helyezett lett Győrfi Nándor (BME, Gyógyszervegyész-mérnök, MSc./1), míg a harmadik díjat Gyűjtő Imre (BME, Gyógyszervegyész-mérnök, MSc./1) és Babinszki Bence (ELTE, Vegyész, MSc./2) kapta megosztva.



A versenyen elért teljesítménye alapján a Versenybizottság különdíjban részesítette Kovács Dávid Pétert (Szent István Gimnázium 11.), Gonda Imrét (SE, Gyógyszerész, 2) és Sályi Gergőt (ELTE, Kémia, BSc./2.). Különdíjat kapott a versenyzők által legötletesebbnek ítélt versenyfeladatok készítőjeként Nemes Anikó. A nyertesek oklevél-, könyv- és pénzjutalomban részesültek, többen fiatal, kortárs magyar szerzők műveit kapták.

A versenyt, immár hagyományosan, a Richter Gedeon Vegyészeti Nyrt, valamint a Molar Chemicals Kft. mellett a Kajtár Márton Alapítvány, a Vegyész Oktatásért Alapítvány, valamint a Pázmány - Eötvös Természettudományos Információs Alapítvány és a Dényi Bt. támogatta.

